
Co se stalo nového v září   2023: 

Nový jízdní řád MHD Kolín - autobusová linka č. 9 od 4.9.2023 

Upozorňujeme občany, že od 4.9. platí nový jízdní řád autobusové linky č. 9 MHD Kolín. Autobusy této 
linky při jízdě z Kolína zajíždí nejprve do Veltrub  - zastávka Na návsi a poté pokračují na zastávku 
Veltruby, Školní a dále na  zastávku Veltruby, Hradišťko I. a zpět do Kolína. Občané z Hradišťka I. tak 
mají, dle slov zástupce MHD Kolín, vyhlídkovou jízdu po Veltrubech zdarma.  Pro celou trasu autobusové 
linky číslo 9 platí pro letošní rok  jízdné zdarma pro všechny.  Omlouváme se všem  občanům z Hradišťka 
I. a ze zajezeří za komplikace, které přinesl tento nový jízdní řád začátkem září, ale dozvěděli jsme se to 
až  na základě stížností občanů, že autobusy nezajíždí do Hradišťka I.  
Dále, na základě podnětu některých občanů, řešíme s městem Kolín  možnost  změny  v autobusové 
dopravě – přesun času spoje z Kolína linky 9  ze 14 hod. na 15 hod. Kolem 14 hod. jede spoj jak 9 tak 
705.  O výsledku jednání budeme včas informovat. 

 

Přivítání nových prvňáčků v Základní škole Veltruby  

Dne 4.9. usedlo do školních lavic  celkem  9  prvňáčků z našich obcích a věříme, že na  tuto novou životní 
etapa budou s radostí vzpomínat. Premiéra byla i pro nového pana ředitele Mgr. Petra Skořepu, který 
společně s panem starostou prvňáčky přivítal.  Dětem přejeme krásný vstup do nové životní etapy a 
novému panu řediteli  spoustu úspěchů v jeho působení ve škole.  



 

Vodovod  Veltruby a Hradišťko I.  
V těchto dnech  se  rozjíždí  výstavba vodovodu, zaměřuje se umístění  šachet a započaly výkopové 
práce v ulici Dlouhá ve Veltrubech, následovat budou ulice V Domkách. K Pasekám, Příčná a Bytovky. 
Žádáme  občany z těchto ulic, kteří ještě nevrátili podepsané plné moci a souhlasy s GDPR, aby se 
dostavili na Obecní úřad, kde podepíší i projekty na domovní  přípojky  od paní Havelové. Bohužel, 
nestačí, když vhodíte do schránky na Obecní úřad  podepsanou plnou moc (z obou stran), ale je potřeba 
přijít osobně na úřad a podepsat zde projekt na přípojku.   
 
Rekonstrukce sportovního hřiště v obci Veltruby,místní části Hradišťko I. – Multifunkční 
bezpečné sportoviště Veltruby,Hradišťko I. 

Zastupitelstvo 
obce schválilo 
podání žádosti 
o dotaci na 
rekonstrukci 
sportovního 
hřiště 
v Hradišťku I. 
Místo 
současného 
antukového 
hřiště zde bude 
trochu menší  
multifunkční 
hřiště podobné 
tomu, co je ve 
Veltrubech. Na 

tuto akci bude podána žádost o dotaci z programu Obnovy venkova, kde nám zbývá částka 

1,400.000,- Kč. Jako  zhotovitel byla vybrána firma 4soft, s.r.o., Krkonošská 625, 468 41 Tanvald 



s nejnižší nabídkovou cenou 1,783.5125,80 Kč bez DPH. Rekonstrukce je naplánována na 

jarní měsíce v příštím roce. Věříme, že toto hřiště bude hojně využívané  jak dětmi, tak i 

dospělými.    
 

 
Do lesa už pouze pěšky nebo na kole  

Jak jste si jistě všimli při Svatováclavském 
nočním pochodu, tak na okraji  cesty do 
lesa za Myslivnou byla umístěna závora. 
V poslední době jsme zaznamenali pohyb 
automobilů v našich lužních lesích. 
Přírodu si musíme chránit a z tohoto 
důvodu se rozhodlo zastupitelstvo obce 
k tomuto kroku.  Nyní už se nebudeme 
muset vyhýbat vozidlům  při podzimních 
procházkách v lese. I v tomto období je 
v lese nádherně, příroda čaruje. Tak 
neváhejte a vydejte se načerpat energii.  
  
 
Výběrové řízení na provozovatele 

Obecní hospody v Hradišťku I.  
Zastupitelstvo obce přijalo výpověď současného provozovatele Obecní hospody v Hradišťku I. a na svém 
posledním zářijovém jednání  zastupitelstva  vypsalo výběrové řízení na nového  provozovatele Obecní 
hospody v Hradišťku I. s nástupem k 1.11.2023. Věříme, že se najde nájemce, který bude mít zájem na 
tom, aby obecní hospoda  v Hradišťku I.  Výběr nového nájemce bude na jednání zastupitelstva 10. října 
– nabídky je možné  zasílat na Obecní úřad Veltruby do 9. října, takže pokud o někom víte, kdo by měl 
zájem o provozování hospody, budeme velice rádi, když mu tuto informaci předáte. Byla by velká škoda, 
kdybychom museli nechat hospodu zavřenou. 
 
 
Nájemní smlouvy na hroby  
Upozorňujeme  nájemníky hrobových míst, kterým skončila nájemní smlouva k 31.12.2022,  že 
v letošním roce  je nutné  uzavřít novou smlouvu na hrobová místa. Pokud jste tak  ještě neučinili, 
dostavte se na Obecní úřad v úřední dny a tyto poplatky uhraďte. Sazba poplatku na 10 let zůstává 
stejná – tj.  za hrob 350,- Kč, za hrobku 390,- Kč a za kolumbárium 400,-Kč.  

 

Svoz nebezpečných odpadů  
Firma NYKOS a.s. Ždánice  oznamuje občanům, že svoz nebezpečných odpadů bude v sobotu 
14.10.2023  ve Veltrubech u Obecního úřadu od  9:00 do 9:30 hod. a v Hradišťku I, u prodejny Jednoty 
od 9:40 do 10:10 hod. Odpad musí  jeho majitel předat přímo posádce vozu.  

 

Co se konalo v září ? 

Taneční zábava v Hradišťku I.  
V pátek 1. září se uskutečnila taneční  zábava na letním parketu na hřišti TJ Meteoru v Hradišťku I. 
s kapelou  Rocketa. I díky krásnému a ještě  letnímu počasí  byla tato akce velice vydařená.  
 
 



Nedělní odpoledne s hasiči  
V neděli 3. záři se uskutečnilo sportovní  odpoledne s hasiči z Veltrub a Hradišťka I.  Mohli jste zde 
shlédnout  i přehlídku práce kroužku  mladých hasičů, které vede SDH Veltruby. Jsme velice rádi, že 
tento kroužek navštěvují především děti z našich obcí a mohly se takto prezentovat. Obě kategorie 
získávají  ocenění na 
různých soutěžích a tímto 
jim  upřímně gratulujeme 
a věříme, že budou 
vyhrávat i nadále.

 
  



Svatováclavský noční pochod 
Ve středu 27.9. se konal již 13. ročník  
Svatováclavského nočního pochodu. Za 
svitu  měsíce se vydalo od cukrárny (na 
letos trošku kratší trasu, ale o to 
strašidelnější) celkem 210 zapsaných dětí 
s doprovodem. Chtěli bychom velice 
poděkovat všem dobrovolníkům za pomoc  
jak při dlabání dýní  i  na trase, tak i v zázemí 
cukrárny a především za  perfektní 
organizaci Olče a Pavlovi Kratochvílovým. 
K dobré pohodě při opékání špekáčků hrála 
Andy s Lukášem do pozdních večerních 
hodin.  Více fotografií naleznete na 
webových stránkách obce ve fotogalerii. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kulturní dům ve Veltrubech  žije :  
Každé  pondělí  a čtvrtek  v době od 18:45 do 19:45 hod.-  Cvičení s Jacquelínou Lasunovou    
 
Každé úterý a čtvrtek  v době od 16:00 do 18:00 hod.  – tréninky mladých hasičů  
 
Každý čtvrtek  od  14:00 do 15:00 hod. – malování  dětí  ATELIER  VENDY  
 
 
Poděkování  
Obecní úřad Veltruby  a místní knihovnice  tímto děkují panu Miroslavu Kuklovi za darované folie na 
balení knížek pro  místní knihovnu Veltruby.  
 
 
Plánované  kulturní  akce na říjen 2023:  
 
7. 10. 2023 od 13:00 hod.   PEXESIÁDA  v Kulturním  domě ve Veltrubech – pořádá ELVÍRA, z.s. 



                                         
 

 
8.10.2023  od 15:00 hod.  DRAKIÁDA  
na hřišti v Hradišťku I. – pořádá  
Kulturní výbor Veltruby. Těšit se 
můžete na seskok parašutistů  a 
pochutnat si budete moci na pravé 
pizze od  pizzaře Maurizia  ze Siciílie, 
který  získal loni  na mezinárodní 
soutěži 2. a 4. místo.  Pizzu na přání 
upeče přímo před Vámi v pojízdné 
peci , dále se zde bude prodávat 
cukrová vata a popcorn.– nenechte si 
ujít tento zážitek.  
                              



 
 
 
21.10.2023  od 14:00 hod. -  HALLOWEEN -   pořádá SDH  Hradišťko I. ve spolupráci s obcí Veltruby. 
Program:  od 14:00 do 16:00 hod. bude dlabání dýní pod pergolou na hřišti ve Veltrubech a poté se 
přesune průvod do Kulturního domu, kde bude připraveno občerstvení a hry pro děti. Dýně si budete 
moci zarezervovat v Základní škole, Mateřské škole a  na Obecním úřadě – podrobnější informace 
budou přímo na plakátu  začátkem měsíce.  Během dlabání dýní si budete moci pochutnat na kávičce  
připravené v Kofíkolce.  

 



 
 
 
21.10.2023  od 20:00 hod. – Posvícenská taneční zábava v Kulturním  domě  - pořádá Obec Veltruby. 
 
31.10.2023  od 17:00 hod. -   Pohádková show v Kulturním domě Veltruby  
 

                             


